



Aegean Airlines

8 μέρες Βόλο – Μετέωρα – Σκίαθος – Θεσσαλονίκη

Αναχωρήσεις: 20/7, 3/8, 10/8, 17/8, 24/8, 31/8, 14/9, 28/9

1^η Μέρα: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Τέμπη – Βόλος

Αναχώρηση στις 13:00 το απόγευμα από το αεροδρόμιο Λάρνακας για Θεσσαλονίκη. Άφιξη επιβίβαση σε πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για την μεταφορά μας στον κοσμοπολίτικο Βόλο με ενδιάμεση στάση στην κοιλάδα των Τεμπών ανάμεσα στον Όλυμπο και την Όσσα, θα δούμε της Λαρίσης το ποτάμι Πηνηϊό και θα επισκεφθούμε το ναό της Αγίας Παρασκευής χτισμένο μέσα στον βράχο του Ολύμπου. Φθάνοντας Βόλο θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της πόλης, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο. Να κάνετε μια βόλτα στον παραλιακό πεζόδρομο, βρίσκονται ουζερί, café και ταβέρνες.

2^η Μέρα: Πηλιορείτικα Χωριά – Βόλος

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τα αυθεντικότερα Πηλιορείτικα χωριά, αρχίζουμε με το «μπαλκόνι του Πηλίου», η μαγική γραφική παραδοσιακή Μακρινίτσα με τα όμορφα αρχοντικά, τα λιθόχτιστα σπιτία και καλντερίμια, τις περίτεχνες βρύσες, τα πέτρινα γεφύρια, τη κρήνη του Αθάνατου Νερού, τα πανύψηλα πλατάνια και την πλακόστρωτη πλατεία γεμάτη ταβέρνες και cafe, αλλά και μικρά καταστήματα με είδη λαϊκής τέχνης. Χρόνος για καφέ και για έναν απολαυστικό περίπατο. Ακολουθεί η πανέμορφη Πορταριά που υπήρξε το σημαντικότερο εμπορικό κέντρο των εικοσιπενταετών χωριών και το καταπληκτικό χιονοδρομικό κέντρο Χάνια, χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

3^η Μέρα: Σκιάθος – Βόλος

Μετά το πρόγευμα θα πάρουμε το καράβι για την κρουαζιέρα μας απολαμβάνοντας κατά την διαδρομή τις γραφικές ακτές της Βόρειας Εύβοιας και της Νότιας πλευράς του Πηλίου με μουσική. Θα μεταφερθούμε στο πανέμορφο νησί των Σποράδων την Σκίαθος, διαθέτει πλούσια βλάστηση και πολλές παραλίες, πραγματικός παράδεισος ομορφιάς. Φθάνοντας αρχίζουμε με περιπατική ξενάγηση σε αξιοθέατα στα γραφικά στενά της χώρας, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το σπίτι του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες λογοτέχνες, το Μπούρτζι, το ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών και άλλα αξιοθέατα. Ακολουθώντας θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για βόλτα, καφέ, γεύμα, και όπου μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστορική μονή της Παναγίας Ευαγγελιστρίας και την πανέμορφη παραλία Κουκουναριές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

4^η Μέρα: Μετέωρα – Ελάτη – Περούλι – Βόλος

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα πανέμορφα μοναστήρια του Ορθόδοξου μοναχισμού που είναι ριζωμένα στους θεόρατους βράχους των Μετεώρων, μοναδικότητα θαύματος, της φύσης και του ανθρώπου που κατάφερε να φτιάξει μοναστήρια σε τέτοια δυσπρόσιτα σημεία, σήμερα λειτουργούν 6, θα επισκεφτούμε την μονή των Αγίων Στεφάνου και Χαράλαμπος ή το Μεγάλο Μετέωρο. Συνεχίζουμε για τις πλαγιές του πανέμορφου βουνού Κόζιακα της Πίνδου, θα επισκεφθούμε τα γραφικά χωριά Ελάτη, Περούλι περιτριγυρισμένα από πυκνό ελατόδασος, καταπράσινα λιβάδια και τρεχούμενα νερά ένας παράδεισος από τα πιο αγαπημένα ορεινά θέρετρα της Ελλάδας,

δεν έχει να ζηλέψει τίποτε από τους πιο φημισμένους προορισμούς των Άλλεων, χρόνος για ένα χαλαρωτικό περίπατο και για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

5^η Μέρα: Κονταριώτισσα – Λιτόχωρο – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μοναστήρι του Οσίου Εφραίμ του Σύρου στο χωριό Κονταριώτισσα στους πρόποδες του Ολύμπου. Ακολουθεί το γραφικό Λιτόχωρο, χρόνος για μια βόλτα και για γεύμα. Συνέχεια θα καταλήξουμε στη Θεσσαλονίκη μια περιήγηση με το λεωφορείο θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το λιμάνι, το Λευκό Πύργο, την πλατεία Αριστοτέλους και τα Λαδάδικα. Τέλος τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

6^η Μέρα: Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας, η μια βόλτα στο Λευκό Πύργο, η να γευματίσετε σε ταβέρνα στα γνωστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.

7^η Μέρα: Αλιστράτη – Καβάλα – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχώρηση για το καταπληκτικό σπήλαιο Αλιστράτης, θα δούμε το θαύμα της φύσης, την συναρπαστική ομορφιά σταλακτιτών και σταλαγμιτών. Μετά συνεχίζουμε για την αμφιθεατρικά χτισμένη κοσμοπολίτικη Καβάλα, θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο ιστορικό κέντρο της, θα δούμε το λιμάνι, τις καμάρες το δημαρχείο, το κάστρο και το παραλιακό πεζόδρομο που βρίσκονται, café και οι καλόγουστες ταβέρνες. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε την καταπληκτική Καβάλα με ένα χαλαρωτικό περίπατο σε καταστήματα με επώνυμες μάρκες και στον παραλιακό πεζόδρομο για γεύμα σε μια από τις καλόγουστες ψαροταβέρνες. Αργά το απόγευμα αρχίζουμε την επιστροφή για το ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος.

8^η μέρα: Θεσσαλονίκη – Αεροδρόμιο Μακεδονίας – Λάρνακα

Πρόγευμα και πρωινό ελεύθερο να το αξιοποιήσετε όπως εσείς το θέλετε. Στις 13:00μ.μ αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης απ' όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
24/8, 31/8, 14/9, 28/9	€725	€895	€675
20/7, 3/8, 10/8, 17/8	€745	€925	€695

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- * Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- * Φόροι αεροδρομίων. 1Βαλίτσα 23κιλά και 1χειραποσκευή 8κιλά
- * 4 βράδια σε ξενοδοχείο 3* με πρόγευμα στον Βόλο
- * 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα στην Θεσσαλονίκη
- * Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- * Έμπειρο Συνοδό. Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.
- * Καράβι κρουαζιέρας Σκιάθου.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους.
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι προαιρετικό η ως προτεινόμενο
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10

Διακοπές Στις Πανέμορφες Αμμουδιές Των Ελληνικών Νησιών

Με Αεροπορικό Εισιτήριο και Ξενοδοχείο της Επιλογής Σας

Οργανωμένα ταξίδια σε Ευρωπαϊκούς προορισμούς

Βουλγαρία Ρουμανία, Πανόραμα χωρών Βαλτικής, Πανόραμα Τσεχίας, Βιέννη Πράγα Κροατία

Σλοβενία Σερβία, Ουγγαρία Αυστρία Σλοβακία, Ολλανδία Βέλγιο Λουξεμβούργο Στρασβούργο

Πανόραμα Ελβετίας και Άλπεις, Ρομαντικός δρόμος Γερμανίας και Αλσατίας, Στοκχόλμη Ελσίνκι Ταλίν

Αναλυτικός κατάλογος στην ιστοσελίδα μας. WWW.mkstours.com